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BapuaHTt 1
1. Boiuncnute:
a) 42-45; 6) -16 — 31; B) -15 + 18;
)17 - (-8); @) -3,7 - 2,6;€) - = + -
2. Hallante pacctoaHme mexay ToYKamum Ha
KOOPAMHATHOM NPAMON:
a) M(-13) n K(-7); 6) B(2,6) n T(-1,2)
3. PewunTe ypaBHeHMe:
5 3
a)x—2,8 =-1,6; 6) 4E+y = —5%
4. HapuTe 3HaYeHMe BblparkeHuA:
13,4+ (-10,6 + 7,4)
5. LleHa ToBapa nosbicuiack ¢ 84 pybneit go 109,2
pybseit. Ha cko/IbKO NPOLEHTOB NOBbICUAACH LieHa
ToBapa?

BapuaHT 2
1. Boluncnure:
a)—39+42;6)-17—-20; B) 28 - 35;
r)-16-(-10); 4)43-6,2; ) -2 — =
2. HanauTte pacctoaHmMe mexKay TOYKamm Ha
KOOPAMHATHOMN NPAMOWN:
a) N(-4) n C(-9); 6) A(-6,2) n P(0,7)
3. PewwuTe ypaBHeHuUe:

4

3
a)3,2—-x=-51;6)y+ 3§ = _IZ
4. HanguTe 3HauYeHWe BblpaXKeHua:

(-8 +14,7) + (-18)
5. UeHa ToBapa nosbicunack ¢ 92 pybneit go 110,4
pybsei. Ha cKoNibKO NPOLEHTOB NOBbICUAACH LieHa

TOoBapa’

BapuaHT 3

1. Boiuncnure:
a)-25+73;6)-9-13; 8) 60 - 88;

r) 15— (-13);4) 5,6 -7,3;€) -2 — =
2. Hanaute pacctoaHmMe mexKay TOYKamm Ha
KOOPANHATHOM NpAMON:

a) N(-4) n C(-15); 6) A(-7,5) n B(1,2)

3. PewunTe ypaBHeHMe:

2)5,3-x=-24;6)y-2- = —5>

4. HaiiauTe 3HauYeHMe BblpaXKeHuUA:

(15,4 -19) + (-3,5)

5. LleHa ToBapa nosbicuaack ¢ 90 pybneit go 121,5
pybnen. Ha ckonbKo NpoueHTOB NOBbICKMAACH LIEeHA
TOBapa?

BapuaHt 4
1. BoiuncnuTe:
a)—16+21;6)-7-29;8) 73 -91;
7 4

r)—-6-(-19); a) 3,3-4,1; e) v
2. Hangute pacctoaHme mexay TO4KaMU Ha
KOOPAMHATHOMN NPAMONA:
a) A(-3) n C(-19); 6) M(-6,3) 1 N(2,1)
3. PewunTe ypaBHeHHUE:

5 11
a)2,3+x=1,6; 6)y—3g = —25
4. Hanpgute 3HaYeHMe BblParKeHUA:
(18,3-20) +(-7,2)
5. UeHa ToBapa nosbicunack ¢ 81 pybnein go 102,06
pybnei. Ha ckonbKo NpoLEHTOB NOBbICKMNACH LIEHA
TOoBapa’?

BapuaHT 5
1. BoluncnuTe:
a)-17+23;6)-9-17;8) 84 -91;
r)-9-(-14); 4) 6,2 - 8,1;€) == + £
2. Hangute pacctoaHme mexay ToO4Kamm Ha
KOOPAMHATHOMN NPAMON:
a) N(- 7) u C(-19); 6) A(-3,2) n B(6,3)
3. PewwuTe ypaBHeHuUe:
7 5
a) 57+x=21; 6) 6§—y= _ZE
4. HanauTe 3HaYEHUE BbIPaXKeHUs:
(-2,7-3,5)+3,2
5. UeHa ToBapa nosbicuaack ¢ 92 pybneit go 106,72
pybnei. Ha cKonbKo NPOLEHTOB NOBbICKAACH LIEHA
ToBapa?

BapunaHT 6

1. Boiuncnute:
a)—9+17;6)11-(-7); B) 92 —100;
f)-13-(7); 4 21-(-7,3); ) -2 — 2
2. Hangute pacctoaHme mexay TOYKaMU Ha
KOOPAMHATHOM NPSAMOIA:

a) A(-9) n C(-16); 6) M(-2,7) n K(2,4)

3. PewunTe ypaBHeHHUE:

a)-2,4+x=-11; 6)y-6§ = —zz

4, HanauTe 3HaYEHUE BbIPAXKEHUSA:

(6-7,3)+(-2,9)

5. UeHa ToBapa noHusunack ¢ 210 pybneir go 184, 8
pybnei. Ha ckonbKo NpouUEeHTOB NOHU3MNACh LeHa
ToBapa?’
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BapuaHTt 7
1. Boiuncnure:
a)-12+21;6)-9-43;8)13-22;

6 4
r)-41-(-17); o) 8,1-9; e) RETR
2. HanauTte pacctoaHme mexay ToYKamm Ha
KOOPAMHATHOMN NPAMON:
a) A(- 2) n B(-19); 6) M(-3,4) 1 Q(1,2)
3. Pewute ypaBHeHuUe:

7

3
a)(-7,2)+x=-1,3; 6)-25—}7: 15
4. HaiauTe 3Ha4YeHMe BblpaXKeHUA:

(-2-(-7,1)) +(-4,3)

5. LleHa ToBapa nosbicunack ¢ 142 pybneit go 177,5
pybneii. Ha cKoNbKO NPOLLEHTOB NOBbLICMAACH LieHa

TOBapa?

BapuaHTt 8

1. Bbluncnure:

a)—19+31;6)-5-42; 8) 16 - 23;

r)-19-(-23);4) 2,4-8,2; ) - = + 2

2. Haltante pacctoaHMe MexKay ToYKamum Ha
KOOPAMHATHOMN NPAMOW:

a) A(-7) n C(-23); 6) M(-2,7) n K(5,3)

3. PewunTe ypaBHEHUE:

a)=3,7+x=2;6)y-62= —5-

4. Hanpute 3HaYeHMe BblPAXKeHUA:
(-7-(-2,5))-3,6

5. UeHa ToBapa noHusunack ¢ 210 pybnent go 178,5
pybsei. Ha cKoNibKo NPOLEHTOB MOHM3UAACH LEeHa
TOBapa?’

BapunaHT 9

1. Boluncnute:

a)-18+24;6)-6—-19;8) 13 - 29;
r)-17-(-25);4)-6,2-3,7; ) =5 - =

2. Hangute pacctosaHue mexay To4Kamm Ha
KOOPANHATHOM NpAMON:

a) A(- 8) n B(-23); 6) M(-2,7) n Q(2,3)

3. PewuTe ypaBHeHuUe:

a)y-(-3,7)=-2,1;6) 22 -y= 6,2

4. HanpuTe 3HaYeHMe BblparkeHusA:

(-7,1+(-3,6)) + 13

5. LleHa ToBapa noHusmaacb ¢ 153 pybneit no 134,64
pybnei. Ha ckonbKo NpoLEeHTOB NOHU3MAACh LieHa
ToBapa?

BapwuaHT 10

1. BoiuncnuTe:

a)—25+31;6)-5-32;8)7-25;

r)-22-(-21); A)-3,2+51;€) -2 + =

2. Hangute pacctosHue mexay ToYKaMu Ha
KOOPANHATHOM NPAMON:

a) M(-7) n C(-18); 6) K(-3,6) n N(0,3)

3. PewuTe ypaBHeHHUeE:

a)x+4,9=1,9;6)62—y= -3%

4. Hanpgute 3Ha4YeHMe BblParKeHUA:

(-6+2,7)-3,1

5. UeHa ToBapa nosbicunacsk ¢ 153 pybnen go 206,55
pybnei. Ha ckonbKo NpoOLEHTOB NOBbICKMNACH LIEHA
TOBapa?

BapuaHTt 11
1. Boluncnute:
a)-16+21;6)-7-29;8) 6 - 24,

4 8
r)-31-(-72); 0) 6,7 +(-9); ) -7 - ¢
2. Haliante pacctoaHme mexay ToYKamum Ha
KOOPAVHATHOW NPAMOIA:
a) A(- 2) n B(-8); 6) M(3,6) n K(-7,2)
3. PewwnTe ypaBHeHuUe:
a)x+(-2,9)=-3,1;6)- 22—y = 1,2
4. HaiiauTe 3Ha4YeHMe BblpaXKeHus:
(-2,4+7) -6,4
5. UeHa ToBapa noHusunacb ¢ 240 pybneii no 208,38
pybnei. Ha ckonbKo NpoOLEHTOB NOHU3MAACh LieHa
ToBapa?

BapwuaHT 12

1. Boiuncnure:
a)—24+27;,6)-9-37;8)5-23;

) 62— (-17);8)2,9-3,2;€) - - — =
2. Haiiante pacctoaHMe MexKay TOYKamm Ha
KOOPAMHATHOM NPSAMOIA:

a) A(-7) n C(-11); 6) M(- 6,7) n K(0,3)

3. PewwnTe ypaBHeHue:

a)x+2,9=1,8; 6)y—2% = —12

4. HaitauTe 3HauYeHue BblpaXKkeHusa:

(-6,7 +8)—2,9

5. UeHa ToBapa noBbicunack ¢ 155 pybneit go 178,25
pybnei. Ha cko/ibKO NpoLEHTOB NOBbICUAACH LieHa
TOoBapa?






